[1poLIEHTBI B KOMMEPYECKUX
pacyeTax




Cxema 1

Bknaa Kpeaut
Bkrnagymku BaHK 3aeMiUUKU
[MnaTa 3a nonb30oBaHue J1aTa 3a MNnoJib30BadHMe
BK/1a4AO0OM KpELI,VITOM

BaHK — ®MHAHCOBbLIN NOCpPeAHUNK Mexay
BKJ1aAYMKAMN N 3aEMLLUMKAMMN.



[lpoLleHTHasa cTaBKa

C - cymmMma, B35971as B 4OJIr;

C+C’ - Bo3Bpalyaemasi cymma, rage

C’ - Harpaga Bnafdesiblly OCHOBHOIO
kanntasna C;

i=C’/C — npoleHTHas ctaBKa,

=) C'=Cj

S=C+C-i=C(1+i)



O003Ha4YeHus

o C- HavasibHasg cyMmMma 6aHKOBCKOIo
BK1aaa;

O N — CPOK pa3MelleHna Bknaaa, neT;

o | — rogosas npoueHTHaa ctaBka, %.




MeToabl Ha4YMCneHUs NPOLIEHTOB

1. IlpocCTble NpoLUEHTH
2. CNOXHble NPpOLLEeHTHI



1. 'lpocTble NPOUEHTHI

1: S=C+C-i=C-(1+i);
2: 8§,=5+C-i=C-(1+2-0);

n: S =8 +C-i=C-(1+n-i)



dopmyna nNpocToro NpoLeHTa

S=C-(1+n-i),

20e KH=%=1+n-i — K02¢hpuyuenm

HApAleHUA npocmslx NPpoOYEeHnoe6



[1pocTble NPOLEHTbI HAYNCTAOTCS:

1. Ecnu cpok obs3aTenbCTBa He
npesbiwaeT 1 roa;

2. ECnun npoueHTbl He NpucoeaunHs-
IOTCA K CyMMe nepBOHAa4aJibHOro
ob6sa3aTenbCcTBa, a nepnoanyecku
BbINJITAYMBAIKOTCA KpeanTopy.




2. CNoXHble NPOLEHTHI

1: §,=C+C-i=C-(1+19);
2: 8, =8+S, -i=C-(1+i)*

n: S =S +8 i=C-(1+i)



dopmyna CrnoXXHbIX NPOLIEHTOB

S=C-(1+0)",

coe K, = % =(1+1)" —xosgppuyuenm

HAPAUWECHUA CTIOHCHbBIX NPOUEHMO6



CnoXHble NPOLEHTblI HAYNCNAITCS:

1. Ecnn cpok obs3aTenbCTBa
npeBbllLaEeT OANH roa;

2. ECNnY Ha4YUCNeHHblIe NPOLEHTbI
NPUCOEaANHAIOTCA K CyMMe
obda3aTenbCTBa.




3agada Ne 1

Bknagunk nosioXxXmn B 6aHK,
BbinJslaymeatowmn B rog 5%, cymmy
15000 py6. NpoueHTbl NpocThbIe.
Kakas cyMMa byaeT Ha cueTy
BKaa4vmnka yepes 1) nonroaa;

2) Tpu roga; 3) 5 net u TpU
MecsdLua.



PeweHne 3agaym Ne 1

S,=15000(1+0,5-0,05)=15375 py6.
S,=15000(1+3-0,05)=17250 pys6.
S,=15000(1+5,25-0,05)=18937,5 py6.




3agada Ne 2

baHK NpUHMMaeT A4eno3nT noa
8% ropoBbIX Ha 2 roaa. NpoueHThbl
HAUYNCNAITCA U KanUTaan3npyroTcA
exerogHo. Onpeagennte cymmy
NPOLEHTOB, HA4YNCNEeHHbIX 6AHKOM
Ha Bknaa cymmon 25000 pyb.



PeweHne 3agaym Ne 2

I=S-C=C-[(1+i)"-1)];
I= 25000-[(1+0,08)2-1]1=4160 py6.




3agada Ne 3

KAnMeHT OTKpbI/1 CPOYHbIN BKa4 Ha
cyMmmy 120 TbiCc. pyb6. Ha 3 roaa C
Ha4yMuCNeHneM NpoLEeHTOB MO CTaBKe
8% roaoBbiX. OnpeaennTte CymMmy
HAYNCJIEHHbLIX NMPOLEHTOB U BETUYNHY
HaKOMJIEHHOro BKJ1a4a 3a KaXXAblU
roq. Pe3ynbTaTbl pacyeToB 3aMoJIHUTE
B Tabnuue.




PeweHune 3agaym Ne 3

oAbl baza [[opoBas CyMmMa CyMmMa
HaUYUCNeHNa | NPOLEHTHAas Ha4YMNCNEeHHbIX HaKOMJIEHHOro
NPOLEHTOB, ctaBka, % | npoueHToB, pyb6. | Bknaaa, pyb.
pyb.
n C. ] I S,
1

Ttoro




[1pocCTble NPOUEHTHI

oAbl baza [[oooBad CyMmMa CyMMa
Ha4YnceHuns NpoLUeHTHas Ha4YNCNEHHbIX HaKOMJIEHHOIO
NPOLIEHTOB, ctaBka, % npoueHToB, pyb. BKNaaa, pyod.
py6.
n C. i I S,
1 120000 8 9600 129600
2 120000 8 9600 139200
3 120000 8 9600 148800
UToro 28800 148800




CnoXHble NMPOLEHTHI

oAbl baza [opoBas CyMMa CyMmMa
HauyncneHus NpoueHTHas HaUYNCNEHHbIX HaKOM/IEHHOIro
NPOLEHTOB, cTaBka, % npoueHToB, pyb. BKNnaaa, pybé.
py6.
n C. i I S,
1 120000 8 9600 129600
2 129600 8 10368 139968
3 139968 8 11197,44 |151165,44
UTOro 31165,44 | 151165,44




3agayu

1. Kakyo cyMMy Haao MOJIOXUTb B
6aHK, Bbin1a4vmBaowmMm 6% nNpocCTbIX B
roa, 4Tobbl Yepes 2 roga 6 Mmecsues
nonyuuntb 10 TbiCc. pyo.

2. B 6aHK 6b1510 nonoxeHo 1500 pyb.
Yepe3 1 roa 3 Mecsua Ha cyeTy 6bls1o
16331, 25 py6. Hago onpeaenuntsb
CTaBKYy NPOCTbIX MPOLIEHTOB?



[lomaluHee 3agaHue

3ana4va 1. Ha Kakon cpok
HeobX0AMMO NMOMECTUTb AEHEXHYIO
CYMMY NoJ NPOCTYO NMPOLEHTHYIO
CcTaBKy 28% rogosbiX, 4TOObI OHa
yBenunymnacb B 1,5 pasa?



[lomaluHee 3agaHue

3aaa4a 2. KnmneHT BHec B 6aHK 40
ThiC. pybnen Ha 2 roga noa 9%
rogoBbiX. [1poUeHTbl HAYNCNAKTCSA
exxerogHo M KanmTaJIn3npyroTcs.
Onpepnennte AoXo4 K/MeHTa 3a BecChb
CpokK BkNnaaa? (Cno)Hble NpoLeHThbl)



